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OEMA 1°
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Z%lg epwrnoeic 1.1 éwg 1.3. va ypawere aro 1e1padI6 oac tov apibud tng spwméng
k=4
K@ OitTAa o€ KGBe apiBuod 10 ypAuuUa TTOU QVTIOTOIXEI OTN OWOTH ATTAVINON

‘Eva auTokivnTo KiveiTal euBlypauua-ue otabepr Taxutnta 10 km/h.

0. 270 auTokivnTo aoKEiTal OTAOEP ouvIoTapévn dUvaun
B. 210 auTokivnTO aoKEiTal ETABAAAOUEVN GUVICTAUEVN dUVAUN
y. H ouvioTtapévn Twv. QUVApEwWY. ival ndEv

IYUM3 ZVIWO.fEdSRN IVING/NY HENAGAIIV HXVIZd3
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; S 0. ZTO auUTOKiVNTO OV AOKEITAI KAWiar dUvaun. 3
- (Mo&i5eE 5)
12. _% Moio atrd Ta akGAoUBa CwWUATa EXEl TN-MEYAAUTEPN OPUNA; g
% g a. Autokivnto 700 kg Trou Kkiveitan ye Taxutnta 0,01 m/s ;
z 8 B. ®optnyod 4000 kg TTOU €ival akivnTo 3
< y. MaZa 1000g pe Taxutnta 20 m/s =
?_ (Movadeg 5)
I
1%:3 Ti améyive n duvapiky evépyela evog aAvEAKUOTAPA TTOU KATERNKE ATTO ’Eov
g TTPWTO OPOYPO OTO ICOYEIO; %‘
m 0. HETATPATINKE O€ KIVATIK M
Y B. e€apaviodnke S
w Y. METATPATINKE O€ BepUOTNTA %
0. TTaPEPEIVE HECA OTOV AVEAKUOTAPO
(Movabdeg 5)
1.4. Na avrioToIXiOETE TA QUOIKG UEYEDN UE TIC UIOVADES
Puoikd peyEdn Movadeg
a. Bapog 1.J
B. pada 2. m/s?
y. eEmTAXUVon 3. Kg
0. £pyo duvaung 4. Kgm/s
€. OpMN 5.N
(Movabdeg 5)

1.5. Na XapaKnEpiEeresiBs e oo A1 ATIDORERINEESOTUD EREAIE IBRARV Eival OWaTH
n pe (A), av eivar AavBaouéVN. qoigh © 2005- 2008
a. H otamikn 1p1BR €xel yeyaAuTtepn TIPR atrd TNV oplaknA TPIPN.
B. To épyo Tou BApoug yia pia KAEIOTH dladpoun gival undév.



y. H1axurtnra gival povouetpo pEyebog
0. ZTnv €ubuypaupn OMOA& €mITAXUVOMEVN Kivnon n TaxutnTta TTAPOUEVEI
O'T(]@EﬁﬁEPEIAKH AIEYOYNZH A/JOMIAZ KAl B/IOMIAZ EKMAIAEYZHZ ZTEPEAZ EAAAAAZ

€. O Adyog Tng padag evog YAKOU, THOL OV OYKO TOU OVOUAGeTal TTUKVOTNTA
TOU UAIKOU.

(Movadeg 5)

GEMA 2°

2.1. AIOTUTTWOTE TOV VOO TNG TTAyKOOMIOS €AENG, YPAWTE TNV OXETIKA MOBNUATIKN
eCiowon kal egnynoTe Ta OUUBOAQ.
(Movadeg 10)

2% a. Auo ocwpdrtia éAkovtal he duvaun F. Av n paca kaBevog nrav diITAdoia KGETCX
owpartia Bpiokdétav o€ dITTAGCIa atrooTaon Ba éAkovtav pe duvaun:
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£ B. Na aimoloyiaete v am@vrnon oag. 2
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Mia uraAa a@rjveTal-va TTECEL OTTO TNV TAPATOA WIGG. TTOAUKATOIKIAG T
ogh =20m. Na Bpeite

T09 XPOVO TToU XPEIAdeTal N PTTAAA va @TACEI OTO £D0QOG

Tn§' TaxuTnTa TTOU Ba ATTOKTACEI Aiyo TTPIV XTUTTHOElI OTO £00POG.

ya Na KAVETE TN YPOAQIKN TTapACTAON TNG TaXUTNTOG TNG MTTAAAG CUVOPTHOEI
Xpovou.

Nvetai g = 10 m/s”.

2

=
KAEB/OMIAZ

A
e 9002 -5002 @%ﬁw‘doa
a8 2vinev H
)

1z ZHZJ\EWBIJ}EI IVING/
C

YNIH

w
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GEMA 4° ~

b 2
% ‘Eva owpa paddag m = 10kg npepei og Agio opigdvTio TTiredo. ACKOUUE OTO ouﬁaa
3

S0vaun F=40N n omoia oxnuartidel ywvia 60° pe 10 opidovrio emimedo. Na
UTTOAOYIOETE:

a. Tnv avtidpaon 1Tou dEXETAI TO CWHA ATTO TO OPICOVTIO F
eTTiTTedOo / 60°
B. Tnv TaxdTnTa TOU CWHATOG META aTTO 58. 4 ‘)/
’ y I 4 z €T
y. To épyo TTOU TTAPAyEl N duvaun F yia Ta Tévre autd
OEUTEPOAETTTA.

Aivetar g = 10 m/s? kat 611 ouv60° = 1/2 kal NU60° = V3/2
(Movadeg: a.5, .10, y.10)
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